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Opravdové zločiny.
Jak se má tédův a měže dobře?
Vělme kamarádku, ale nezdraví hrozné specificky tím,
co zdravíme terků, na nás postováš bevět.
Ahojký.
Ahojký.
Ahojký.
Tak jsem ale jako víš jako holčičácky.
Ahojký.
Čauté.
Tak ty máš dneska nějaký, se říkala, jakože long-long.
Hrozně brutální příběh mám.
Narazil na mě na TikToku.
Myslím si, že jste o něm třeba některý z vás slyšeli.
Mě to pepoznamenalo.
Je to poznamenena?
Je to neskutečně, já vám nebudu říkat, co se přesně stalo,
protože neci rávať žádný spojely.
Ale jebo nepoznamené, sám to ale řekneš.
Nepoznamené, sám to řeknu.
Ale ten příběh má tolik jako boom, boom, boom, efektu,
že dajme na to.
Je se záležíkala, že jsi nějaká poznamenena.
Já jsem.
Budu mluvit o Mary Vincent.
Nejří vsi Mary představíme.
Je to prosim vás neskutečný příběh o ní.
Mary se narodila v roce 1963 v Las Vegas,
kde žela celý život s svojí rodinou.
A to její děctví bylo hodně zajímavý,
protože měla 6 rozenců,
takže šlo o pořádně velkou rodinku.
Ale i přesto všechno,
že tě rodiče měli tolik dětí,
tak veškerou výchovou měli perfektní
i to zabezpečení těch dětí,
měli podchycení všechno v pohodě.
Takže ta Mary byla naprosto spokojený dítě.
Dělala rodičům radost,
ze školinu celoheský známky,
ve volným čase dokonce začala tancovat.
A ten tanecí na tolik chytl,
že se zapřísáhlá,
že až jednou bude, se říká velká,
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tak se bude živit jako profesionální tanečnice.
A nebyla to žádná utopě
a i lidi okolo ní, nejenom rodina,
ale třeba i ten trener
a její jako spolužáci,
co sní trénovali,
tak si všimli i ho obrovského nadání.
Všechno bylo v pohodě.
Každopádně.
Pak přišel rozvod.
Ní rodiče se rozváděli
a nebylo to nic příjemnýho.
A proto Mary to bylo na tolik frustruící,
že počasé začala utíkat z domů
a ty jej útěky byly čím dál tím delší.
Ona zprvu utakla třeba jenom na pár hodin.
Později to bylo i několik dní.
A jestli si říká, tak kde spala
i si třeba spala u kamarádek,
nebylo třeba u babičky s dědečkem,
tak ne.
Bylo i prosím vás studovu patnáct,
takže mladá malá holka
v podstatě a ona
přespávala na ulici.
Pod mostem spá na ulici a je vlastně hrozný,
že ta ulica pro ní byla
jako přívětivější, než ten domov.
Ještě doma se rodiče pořád hádnali,
přehazovali si ty dětě a gohrkej brambor.
Prostě to bylo všechno špadně.
A když se takhle touláte,
tak samozdřej mě se jsem tam dáte
s někým do řeči.
A Mary se takhle
věgem Montoyo,
kde je govy bylo v tu dobu 25,
ne, 620, takže bylo dost starší
a narozděl teda od té Mary
nebyl jenom na útěku
a ležil na ulici už několik let
a oni se jeden den dali.
Do řeči teď byl
ohodně starší, bylo 15,
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jemu 620,
začali spolu trávit čas na té ulici
no a nějak se to jako stalo,
že to přerostlo ve vztach
a oni dvá spolu začali chodit.
Ale mělo to teda jeden háček.
Oni byl na začátku obrovskou operou,
protože měla pocit,
že má aspoň takovou malou rodinu
na té ulici a nemusí se vrace domů.
Jenže pro Diego si přišla
jeden den
podstatěné domů, ale pod most
policie, protože byl obvinený
ze znáselnění 16 leté dívky.
A jaj.
Té Mary bylo 15.
A to nechci štišit, ale že to bylo
znáselněné holky, které jsou s těm jen starý,
že to bylo znáselně holky.
No a v ten moment byla tam Mary na té ulici
zase sama, a protože jej to nebavilo
a už si zvyklad na to, že z někým je,
tak si uvidou Mila, kdy tě mám
para rodičev LA
a že s ním mámá krásný vztach,
tak aniž by je kontaktovala,
tak se prostě rozhodla, že do toho LA
odjede z toho Vegas. Takže celkem
daleká cesta chtěla začít úplně na novo,
a protože neměla peněz na rozhazování,
tak se rozhodla, že bude stopovat
byly 70. roky, bylo to běžní,
byl to v pohodě.
Teď se přesunimetra konkrétně do
29. září, roku 1978.
Ten den bylo hezky
a Mary se teda rozhodla, že ten den
vyrazí na to dlouhou cestu do LA.
Jejmu dědovi to bylo zruba nějakých
440 km, takže je to dálka,
ale není to nic strašního.
A všechno začínalo
zprvou úplně v bez problému,
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stopla si nejdřív nějakou partu
mladých lidí, potom zase nějaký pár
a nakonec ten pár i
vysaděl v Berkeley v Kalifornii
kde si musela stopnout zase
někoho dalšího. A tím, že to bylo
univerzitní městečko
byla tam spoust tam mladých lidí
tak tam byl taková nestříkat
zastávka, ale v podstětě taková zastávka
pro stopaře, kde se zlukovali tě stopaři
a i tě řidiči věděli, že tam často
stopujou mladí lidi a
někdy tam měli i cíleně, aby někoho stáhli.
No a Mary tam čekala.
Nečekala tam sama, byla tam
ještě z partou několiká lidí
a protože byly do hromady
čtyři, tak se domluvili
hele tak počme kam jedeš
ona říká hele jdou do LA a oni mějdem
taky na ich tak to pojďme spojit a pojedeme
všichni spolu a spojne budeš cestovat sama.
I bylo 15 a tam tě stopaři
už byly do spělí. Takže se k tomu
postavili tak jako z ochranářského
pohledu, že je tam v podstatě dítě
tak že ji udělají do provod.
No a netřeval dlouho a
Ukrajnici zastavil postarší můž.
Neprvní pohled vypadal
jako takhle
je popsený jako hodný dědu látům
pánovi bylo 50-51 a což je pro
mladý chláp. Tak asi strajda, říkáme
strajda. A on teda vypadal
hrozně sešle, vypadal, jak by můžu řekla
třeba 10, ale bylo mnou 50-51
a byl to Lorenz
Singleton. Prvzim vás
Lorenz
se narodil v roce 1927
v Tampie na Floridě
nejří se o něm je co řekneme. A pocházal
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z velké rodiny stejně tak jako tam Mary.
Pokud je o jeho děctví, tak
o tom se moc neví, vysně jenom to,
že po škole sloužilo
v armádě v Korei, pak se vrátil
zpátky domů, živel se jako
obchodník na lodi,
takže hodně cestoval
plul na té lodi. Do konce
se za svůj život dvakrát oženil,
měl s jednou ženou jedno dítě,
měl cerku a
byl to také pořádný násilník a ožerala.
Takže proto mu nevyšli
ani
nevyšli ty vztahy, proto se vždycky rozvedl.
Do toho byl hrozně výbušný,
trpil na důzní deprese, který
ale samozřejmě způsobila ten alkohol,
který byl spouštětš toho všeho.
Z tou cerou měl hrozně špatný vztah, protože
když přišel napitej, tak
nešel pro ránu daleko
i tu její mámobil.
Takže celou
tu rodinu, tu svou ženu, i tu svou ceru
opustil a v 50
se rozhodl, že s tou prací skončí
a půjde do důchodu.
Zatoval se do nevady
a on teda původně chtěl do té nevady
vzít i tu svoji cerku,
ale asi se nedivíme, že ty úřady to zaterly
a hytat se rád tam nechtěla a ani tam matka to nedovolela
takže tam žil sám.
Tohle chto je teda řidiť
a teď co se stalo?
On tam teda zastavil
a celá ta situace proběhla tak
že jim říká, hele, já jdou
stejným směrem, já jdou směre lej
ty tameri se zaradovala, ej chuchu
okamžitě si sedla na to
sedalo spolu sce

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #241 - Mary Vincent & Barry Sherman

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 6/49 Podtranscript.com

a ty ostatní stopaři co tam sní stáli
tak si pobírali ty batohy
a šli k tomu autu taky.
A když byli u toho auta, tak na Lorencim říká
ale vy nepojedete.
A oni, jako proč
my jsme tady spolu a proč by jsme
neměli jed a on říká
no já už tady nemám místo.
Což tím stopařům příšlo hrozně dívný
protože Lorenc měl malou dodávku
a nikdo tam i nej s ním nejel
a ani jako třeba nestěhoval
prostě nic, měl tam prázdno
a ty stopaři tím, že byli dospělí
tak si dali jedna do hromady
a přišlo jen tu prostě divný
postarší chlápek trval
na tom, že chce vzít 15. o toho hulčenu sám
a chci s měcám.
Na tam už se dělá.
Ale furt tam byli ty stopaři
a oni říkají vystup mery
počkáme na další stop
tady jezdí pořád něco, pojedeme radši spolu
ona se nenechala přemluvit
zůstala tam sedet
ale v pohodě já s ním pojedu
takže odjeli
a ty stopaři tam zůstali
teď jeli teda
tady ty dva v tom autě
a tamery byla úplně v klidu
ten Lorenc na ní byl moc jako milej
vyptával se co dělá, proč je do LA
a on se jí svěřil, že je teda jako rozvodenej
že má cerku, která je
vým věku a tamery se řekla
je, že ještě milej taťka, o tom jak hlas stal
a že umlátil už, ale jako neříkal
a jeli jeli
a byhem té cesty
nastávali takový hrozně
dívný momenty, kdy třeba
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se tamery zakašlala
a ten Lorenc se čeleko hladit
jestli je všechno v pořádku
jako není to příjemný, když na vás cizí chlap
které je o něj
kdy kády starší, jak vy
jako tě začne takhle hladit
je to prostě dívný, jo, zeptáj se
hej seš pohodě a nebudeš ně hladit prostě
pak po ní různě jako pukukoval
ty takví tě jako letmi dotyky
na něco v auti
a teď se jej dotné jako stehna
vstělá to trošičku jako vnímat
tak se stalo to,
že tamery usla
na chvíličku zabrala
Žíme říct, jak usneš v auti s frérem
který evidentně je uhil
a šahatí na kolinko
a dobí na co všechno
tak ona usla
usla a probuděla se
a zistěla podle značek
že nejdou směrem LA
taky do té nevady
že jel úplně na druhou stranu
takže v ten moment si řekla
aha, tady už něco smrdí
dostala strach
nic z tomu orencovi neřekla
a začela na tajnou rukou hledat něco
čím by se mohla případně bránit
protože očekávala nějaký útok
z jeho strany
no a pod sedadlem našla
železnou pič nahmatala
a ona tutič vytáhla
a normálně na ferovku musím začná vyhrožovať
že to auto neotočí
a nepojede zpátky směr LA
a ten týpek jeho promiň
já už jsem starší pán
mě už to někdy nemyslí
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já jsem tam nějakou značku přehlídnu
normálně se omluvil, otočil to
a jeli teda směr LA
jeli na ich, jo
takže jeli
a nebyl teda na ně vůbec agresivní
jenom se omluval
a tůmer je to teda jako uklidnělo
že se řekla fajn tak blbne
a dlouho byla vklidu
protože jeli po cestě
na ten ich a tam je prostě
když byl forest gump
když by ježelek už se zastavil
to je taková opuštěná silnice
kde jsou jenom tých chválce
suchý, jak se ti přesunou
přes tu silnice, tak tady
tímhle oni jeli
no a
jak jeli po té opuštěné silnice
tak už byla jako share
už se stmívalo
s tím, že se potřebuje vytřúrat
no a v ten moment
přepadla tůmery panika
podle mě tady hrozně zafunkovala
taková ta intuice
že výš, že něco přijde
že něco není v pohodě, že nejseš safe
tak začala přemýšlet
nad tím, co všechno se může stát
a jak by to umohla předcházet
jako brzo, jí to došlo
ale a spojře
teď jako bych jako chtěla říct, že jsem si myslím, že ta intuice
teda celu to dobu spala
který si evidentě vědou do toho auto
a frajdovám řekne, že se nevydou
a vezme jenom vás
je vám patnáct a jste hezká holka
tak panem, že ta intuice
už má jako stát
a mlátit nás do hlavy, ano
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a ona si teda začela promítat, co bude dělat
a přemýšla nad tím, jak jako utédst
teď je on bylo padej, bylo patnáct
takže fizička mnohem lepší
u té
a říká si ok, tak já mu zdrhnu
jen, že měla rozvázaný boty
ona si tam dělala pohodlí
no a tak si říká
dobře, tak já si zavážu boty, já prostě zdrhnu
nedohoním je
no a ona si zavazovala ty boty
a když si je zavazovala
tak kní za zadu přistoupil Lorenc
a praštili k ladivém
pohlavě
v ten moment
na chvilku omdlila
byla na chvilku omráčená, ale ne na dlouho
a když se probrala
tak byla vzadu svázana
ta dodávka
on si z ní
stá dodávky udělal takový malinký pokojíček
protože tam měl napežený kuberec
nebyly tam žádný sedečky
teď ta dodávka byla celkem vysoká
že se tam mohli jako skoro postavit
a
tady se teda jako probrala
a pardon, nás neset vej moc tak byli
tady se probrala a nastalo
prosím vás totální peklo
ona samozřejmě neměla pojítit co se stalo
ale
ona zjistila od co tady jde
protože kdy se probrala
tak tam byl na hej Lorenc
a přinutěli jiný tří vteda
k orálnímu seksu
potom je z celou noc opakovaně
znáselněval
měl to udělat celkem šestkrát
a tam Mary byla celou dobu
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při vědomí prosila o život
později se to překlenulo v to
že prosila abí zabil
že to muselo by tak strašně
že ona má se snažila přemluvit
a to nevím
a pak přišla
za další zase věc
že se osnažila přemluvit
já to nikomu neřeknu
nikdo se o tomhle nedoví
a oni úplně ignoroval
když tady ta noc hrůzi zkončila
tak tam Mary byla samozřejmě
vysílená
byla dobyta krvá celá
a znovu ho prosila ať už je
nechá na pokoji
a on teda na to ok
a ona
vlastně se tako děje
a oni
vytahoval
sté dodávky
a ona měla ruku
položenou na
jeho rameňi
a teď si představte tu situaci
že ona byla totalně
unavena
to je prostě strašně
a na tím nechců ani přemýšlet
byla prostě chodně na v hrozném stavu
teď ještě rozbyt tá hlava
od toho kladiva prostě úplně nesmysl
a on šáhl po sekeře
kterou měl v té dodávce
a
useklí ruku pod loktem
a té Mary
než to jako doteklo
co si děje
tak
i to vůbec nedošlo, že přišla o ruku
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ona na jednou začala padat
a neuvidovovala si jako proč padá
a pak na jednou vlastně
uříznoutou na ruce
toho mangora
když se svalila se na zem
pak samozřejmě začala plakat obrovská
bolest na jednou
a tím to nekońčí
naležila na zemi, svíjala se v bolestech
a ten Lorenc popadl sekeru
a stejným způsobem je usekl i pravou ruku
nepovedlo se to
prosím vás jinet na poprvé
tu pravou ruku
usekl až na potřetí
ja teď nevím
ale je to jedno
přišla hudena o oběruce
a je to až nepochopitelný
ale i když krvá cela
musela strašně krvá cet
musela to strašně bolet, ona neumdlela
a furt zůstala přivědomí
a tím celý příběh nekońčí
bude to mnohem horší
on to mery popadl
a
odtáhlí do takové
řekl bych rokle
která byla
4 km
a byla tam taková menší skála
nebo spíš útes
který měl něco málo
přes 9 metrů
takže celkem výška
oni z toho útesu zhodil
tu mery bez těch ruk
a protože mu to nedalo
tak šel do lůzaní
aby se na něj podíval
ona prosím vás pohrát plně
přivědomí
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a teď jako přemýšel co
koliko vykravácí
ale je potřeba to tělo schovat
a byla tam
taková betonová roura
a oni nadspal
do té betonové roury
s tím, že tam bude schovaná
až umře takovou nikdo nenajde
a odešel pryč
teď to přijde
Vemte si to, že byla několikrás násleněná
useknutí oběruce
zhodilu s útesu
nadspalu do nějaké roury
a když byla v té rouře
tak už byla totálně vyčerpená
chtělo si jej hrozně spát
ale samozřejmě si uvědomovala, že
když u sné, tak bude po ní
tak se teda rozhodla, že bude bojovat
a hlavně i v tom hrozně
namotivovalo to, že si představila
jak by mohl ublížit dalším holkám
Ona se z té roury dostala
a protože krvácala
a tohle prostě nepochopíte
ona ji napadlo
jak zastaví to krvácení
a tohle je někde ty vole v poušti
jediný co, jak já mám betonová roura
nějaký blatisko a šutry
a ona normálně to krvácení
pozastavila tím
že ty ruce si obalila v tom blátě
a to pak vlastně stuhlo
takže aspoň trošičku
napomohla tomu, aby tak rychle nekrvácala
takže to vyřešila první věc
a teď samozřejmě si se kradole
pod nějakým
9 metrovým útesem
a nemáš ruce
krabala
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tohle je za příběh
co to je za příběh
a to se si myslále
to je real
může jako holka bez rukou potom si schodili ze skáli
pořád jako žít a ještě se škrávat na to skálu
co to je za příběh
co to je za člověka
já to taky nepochopila
krabala se teda několik hodin
a já nechci ani přimířit na tím
jak to musí jako strašně bole
když se mělá tady uřízlí
bobec jakože to to je
co se to děje
takže mě by stačilo z hodin z toho útesu
a už to nevylezu
takže ona to vylezla
a teď furt běrte to, že je krvácí
je jako úplně nesmyslně
a ona vylezla nahoru
furt byla přivědomí
a uslyšila v dálce auto
a ona se vydala
potom zvukou
že doufala, že ji to dovede
třeba nějaké civilizaci
prosím vás musela ujít zroba
čtyři až pět kilometrů
mě se teda dostala k nějaké silnice
která vypadala už aspoň trošičku
trošičku frekventovaně
a tam čekala
a čekala u té silnice
celá od krve s uříznoutým rukama
z rozbytou hlavou a úplně náha
jakože
takže já ti říkám, že to dle
když je už kapla miraj
natočila o 3 klip
k tomu když nemůžeš tak přijde
takhle holka by mola byť tváří
jejich halba
to je úplně jako nesmysl
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a ona tam čekala a teda doufala
a naraznala teda na první auto
byl to cabriolet červený
barvy, teď tam Marii
se zaradovala, že uvidela to auto
ale to auto kolem mě jenom pro jelu
jakl takhle já, kde bych to videla
tak bych se třeba
já bych se asi ve svéhle vědnej drív myslila
že jsem videla přízrak
jak musela vypadat
takže nějak nebudeme soudit
prostě to auto projalo
no, ale naštěstní netrval dlouho
a k Marii se přiblížilo další auto
v tom autě se děl novomanželský pár prosím vás
který byl zrovna na díbankách
a protože nebyly navigace
byly prostě do nějaké mapy
ve kterých nikdo neumí podle mě číst
tak zabloudili
tady na tu nějakou silnici
kde projede 5 autodeně
tak mi nám je zabloudili
o kamžitě k nějaké telefoní budce
protože jsem desátý roky
a
zavolali pomoc, což se taky stalo
ta mery byla o kamžitě převezena do nemocnice
byla stále převědomý
všet, přeře, ty jdeš na líbánky
chápeš, jdeš po ty opuštěný
silnici a tam
romatika, kabriole
a tam hore mají oči
to i od také, no, to
prosím vás, ako bojíme se o tom, že
ta holka
v ruce
dala náha
měla rozbytovou hlavu, takže musela
byť úplně celá
otí krvé
ještě vyšlapa
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ještě to muselo vypadat
to není o tom, že jako má někdo
nebo nemá ruku
to se prostě děje, bohužel
nemají lidi nohy, chápeme
nebo jako bych
rozumíš mi, ale jako v čersti
u sekundí ruce
jako já se to nedokážu představit
chápete, že voda už a 4 km
jo, jo
a my se dostáváme do stády, jak kdy se ti trá
nechci jít běhat ven, nebo nechce si ti cvičit
protože by si sež unavená, a Ferdka by z rukou
s rozbytou hlavou schozená zeskáli
náhá už a 4 km
a ještě vyšlapala tu rokli
ty doktori byli teraz
úplně mšokol, co to tam přijelo
protože až je vůbec
že byla převědomí až je vůbec prežila
protože ona stratila zhruba 50%
krvé a už
40% je život to jako nebezpečný
a minimálně
by přitom měla být
bezvědomý
takže v té nemocnici
si pobyla nějakou dobu
proběhlo několik dalších operací
a ta její rekonvovala
sence pak i po tom, co ji propustili
s té nemocnici, se trvala samozřejmě dlouho
ona dostala protézy na ruky
a místo těch ruk nekonci
prosma, z kterých byly háky
takhle protézu
a jak kapitán Huk nebo jak se menoval
tak měla takový
takový dvaháky
no právě
ale počke, až ti pomoci se s tím všetko naučila
a tím, že se zotavila
fyzicky, ale ještě neměla úplně vyhráno
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protože samozřejmě utrpila hlavně její psychika
a potom teda, co byla schopna vypovídat
tak musela té policie
znovu všechno popisat úplně do detailu
takže by se v ní znovu
probrali ty pocity, který zažívala
a ona hrozně chtěla pomoct
ale ona říká té policie
a má prostě všechno jako v mlze
že to bylo pro ní tak obrovský traumá
že vlastně ten muzec to jako kdyby úplně vytěsnil
a ona nebyla schopna
se vůbec jako rozpovídat
jak to všechno začalo, co probíhalo
a tak se teda rozhodli, si jim jsou hlasem
jsou hlasem taky děchlékařů
že ji uvedou do hypnózy
což taky
udělala
a podařilo se té
meryf, díky té hypnóze
říct celej
ten příběh
a postupem času
kdy se vlastně, když huděán na terapie
a nějak se sklidnila
tak si jí ta pamět pomolu verat celá
a ona byla schopna říct co
nejvíc detailu
a bylo byl se stavený úplně
perfektní identikit
toho útočníka, který ten popis dala právě ona
a protože ta policie neměla žádný stopy
tak se rozhodli
identikitem na veřejnost
no a tím, že byl tak perfektní
tak se ozval jeden pán
zovol na policie jeden pán a říká
dobrý den, já mám poci, že hledáte
mého souseda
ménuje se Loren Singleton
a oni ok
takže, devá tý ořína, dva týdny
po tom útoku
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takže to bylo celkem rychlý
tak šli k němu domů
tam ho zatkli
a tu mery
tak klasika s tý vám tam deset chlábku
a vy ho identifikujete
tam ho identifikovala
on byl ten na následně obvinen
z pokusu ovraždu, únoz
pak tam byla spoustá dalších obvinení
to si řeknám na konci
každopádně o něho vyslíchali
samozřejmě
a onu toho vyslechu všechno popřel
klasika
on tvrdil, že tam merylo, že a že se to všechno vymyslela
a že příto bylo oplně všechno jinak
já prostě miluju tady ty verze
tady těch dementů
on si vymyslel, že to bylo tak
že ano, stopovala
stopovala, oni zastavil
a byla společně se dvěma muži
ménem Lorenc
takže
a Pedro
společně jeli směr LA
a po cestě si dali takovou malou zastávku
když šli všichni čteři do baru
tam se upili
a pak se s mery domluvili
že její zaplatí za seksuální službu
a tím, že dělá prostitutku
zaplatili 10 dolarů
na kterých se domluvili a tím to skončilo
takže tímhle s tím chtěl nejdřív
vyvrátit to, že tvrdila
že její seksuálně zneužil
to co následovalo za ten horror
tak pří určitě
bude mít na svědomí jeden z těch stopařů
takže
ta policie měla tady tu jeho verzi
žánej Pedro ani Lorenc
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vbece jako neměli od něho žánej popy
jak vypadali prostě nic
jasný, že to má
na svědomí tady tenhle Lorenc
takže museli samozřejmě
sehnat nějaký důkazy
protože přiznání neměli
a
zjistili
nejtrí v teda první co zjistili
tak bylo to, že
den tady potom všem
co se stala ta hrůza
tak se měl pokusit spáchat sebe vraždu
což by jako sedělo, že se snažilo
zahnad pocidviny
a tak u něj doma provedli
domovní prohlídku, která se teda vyplatila
protože u něj našli
cigarety, který kouřila Mary
na zahradě našli zbytky oblečení
Mary, který se pokoušil
spálit
doma měl zaparkovanou iho dodávku
ve které měl Mary unest
a ta dodávka se mozřejmě
byla vyčištěna
odkoberca na horu, počkat ne, ten koberc už tam nebyl
on ho vytáhl a neřekl proč
ale nejenou ho vyhodil a spálil
a oni tam našli
nějaký jako další menší
důkazní materiály v tom autě
a měli teda i to svědectví Mary
no a v březnu roku 1979
začal sout
a tady se opět dostáváme k té Mary
a k tej obrovské odvaze
protože ona k tomu soudu šla
podala svědectví
a teď si představ, že sežeš
takový trauma
a pak ten člověk sedí pár metrů
od tebe, u toho svího stolu, u toho soudu
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si děl tam ten Lorenz
a ona když šla pře ten sout
poda to svědectví
tak musela i tak lepřímo okolo jeho stolu
a když tam všechno vypověděla
vracela se ke svému právníkovi
to ten Lorenz se k něnom tak nahrnul
a zaše ptali, že dokončí to co začal
a ty, ty
že ty nemáš desť jenom
Žalovala to policie nebo ten stát
za to, že jejich nechle by stavit
takovým levěcem
to přeci se udělat nějak jako efektivnějc
aby se s ním jako nesetkla
u toho soru, ne?
Ten Lorenz byl na konec hledán
vyním, ve všich bodach obžaloby
byl odsouzen
na 14 let
14
protože byl souzen v Kalifornii
a v té době bylo maximum
za znáslnění dva roky
a za pokus o vraždu 10 let
ty dva další roky bylo
UNOS, Sodomy a tej ty věci
což samozřejmě Mary na klidu nepridalo
protože
že hlavně ustálím strachu
co je za mě třeba úplně nejhorší
tak víme, že měl mám ulatátu
který se se rozvedli, ale mám mám ulatátu
a má sourozence
a oni s ním přerušili veškerý kontakt
a to je za mě úplně největší jako hnůj
oni nevěděli
že ona bánenou tak jako jiná, že neví jak se
jako kni, jako chovatary potom když
nemá ty ruce, že to je takový jako dívný
jako fakt ta rodina
tak tam byla se naloženo tak
utekla řela na ulici než by s ním mám byla
tak asi nebyl normální
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takže
se ta rodina od ní úplně distancovala
ale opět je tu obrovská síla té Mary
protože i tak se dala sama do hromady
našla si partnera, se kterým se vzali
mají dvě děti
dva pejsky
a ještě nekončíme
Mary se teda dál do hromady
zjistila, že všechno je v pořádku
až do té doby
na své svatby
zistila, že Lorenc bude propuštěn
po osmiletech
před časně za dobré chování
a oni to v té doby tam měli
takže měli nějak přeplněný věznic
a vymysleli systém, že za každej
odpracovaný den v té věznici
setiškrta jeden den toho trestu
no a Lorenc byl evidentně hodně aktivní
tady tohle celýho příběhu
se samozřejmě hrozně chytli média
a každej tady o tomhle příběhu věděl
no a když pustili toho Lorence
tak měla hodně velký problém
se někde usadit
protože ho nikdy nechtěli
a nebylo to tak, že na tebe
jsou se něco pořevával
já nám příklad, on by se třeba přestihlval do olo mouce
a lidi v olo mouci by to zjistili
tak mě je uspořádali
jak bylo ho naš reka
normálně tak fakt kdyby mohli
tak vezmou ty louče
vezmou ty vydle a normálního
vypíkaj z toho olo mouce, dělali se protesty
takže kdyby ho vyhodili
třeba sol mouce a tak šel do Prahy
zase protesty
dokonce když byl ubytovaný v nějakém hostelu
jenom na jednu noc, že chtěl někde služit lavu
taky před tím hostelem se normálně protestoval

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #241 - Mary Vincent & Barry Sherman

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 21/49 Podtranscript.com

odmítali tady
toho nechuťáká
odmítali ho ve všech městech
nakonec to teda skončilo tak
že skončil v Maringutce
na pozemku Vjeznice
protože tam měděně mohl teda jako žít
takže skončil moc hezky
kváně po nějaké době se rozhodl
až můž skončila podmínka
že se přestiuhuje do Tampi na Floridu
kde se narodil a kde měl svého bráhu
se který měl dobrý vztah
tak se nastěhoval k němu do domu
a bráho vy začleli ti totálně
demolovat barák a hazelimu tam jako
flašky a
zapalený flašky a tak
takže nic příjemnýho
a byhem toho co byl ten Lorenc
venku a snažil se někde jako usadit
tak té mery se začalo všechno hroutit
do toho nějaké dluhy
samozřejmě deprese
a tady v tom šíleném období
sejí ten Lorenc dostal znovu
do života
protože máste Lorenc jižaloval
žalovali
protože podle něj to celé je jenom vymysel
ona mu zničila život
nemůže se někde v kledu usadit
protože o všichni nenávidí kuliní
která si všechno vymyslela
a tam mery si říká ok, jeďže zažalo v taky
takže o zažalovala
nakonec ten jsou samozřejmě vyhrála
a ten Lorenc ji měl dát očkodné
dva a pul milionů dolarů
jeďže nikdy nic neviděla protože ten borec
nemá prahy
nemá oní dál pár dolarů
co měl jako v peněžence do slova
takže žádný peníze nedostala
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a on se na koniec
usadil ten Lorenc v Tampie
na té Floridě
kde si našel nějaký domeček jako mimo
kde si nějak žil
byl tam nějaký souset
tam měl ti to asi neřešili
a žil tam je v roce
1997
a on je žil na té Floridě
tak začal hodně pít
a těho souseti tvrdili jako že
víc co je tvoja člověka
a že často je na litej
ne, často, v podstatě každý den
od Božio ráne, v litej jak váza
je hrozně agresivní
furt není kogo křičí, dělá zle
prostě takový souset a mít úplně nechcete
a měl se
1997
pokusit zpáchat opět sebe vraždu
a teď
to synomé bude chytat za hlavu
on si tam pácha
nějaký v obješení a zrovne přichází
jihou souset, který hod hod na čapy
a on ho zachránil
já mám pocit, že si už nevysel
a on mu jako odřízel
odřízel tam pro vás
takže přežel
a pan souset si to vyčítá
ještě teď pokud žije
ne
1997
si Lorenz
objenal prostitutku
Roxanu
něco jen málo, Roxana
1,30, mladá matka, samozivitelka
3, dětí
její život prosím vás
byla od začátku ta největší katastrofa
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katastrof
v děctví od dvou let prosím vás
i seksuálně zneužívali jí
vlastní dědeček
jeho i nikdo nemohl pomoct
protože její otec byl alkoholik
který mlátili jaký
tak její matkou a právě ta její matka
byla takový jediný její spojenec
a opora
jen že tam mamiňka umřela narakovinu
když ji bylo 14, takže byla na všechno sama
a rozhodla se
utéd zdomova
žela na ulici, našla se láskok droga
k alkoholu
šli to prostě úplně všechno skopce
a nakonece teda rozhodla, že se bude živit prostitucí
narodili se jí pak během toho
tři děti
a byla teda ještě přitím
díky té prostitucí i nějakej čas
ve vězení
a pak si ale řekla teprvně
já mám tři děti a se k tomu prostě musím postavit
už nějak zodpovědně nejde tady jenom o mě
a chtěla všechno napravit
takže ona se o te děti fakt starala
a na první místě byly te děti
všechno dělala prostitucí
dělala pořátu prostitucy
ale veškeli ty prachy dávala do těch dětí
a vělelavně o ně byly spokojení
no
jak už jsem říkala toho 19. unora
si zaplatil ten Lorenc
za seksuální služby
vyzvedlí ve své dodávce
a jeli k němu domu
tam se zavřeli
a mezi tím co měl tady tu dámskou návštěvou
tak zhruba okolo 5. 6. hodiny
večer
není oklepáli jeho souset
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podle mě ten co ten krát
přerušel do sebevraždu
a k tomu se tam měla konat
nebo nějaká slova
tak mu to nedalo
a šel se podívat k oknů
jestli není doma
no a zůstal v šoku
protože přesto okno viděl do obývacího pokoje
a viděl tam Lorence
úplně na hýho
jak stojí nad
nahou mladou ženou
které odkrvé
a oni mlátí hlavané hlava
střídaví do toho škrtí
byla v tu chvíli ještě na živu
křičela o pomoc
ten souset prostě byl jak opařený
a pak teda začal mlátit do toho okna
toho nechá
a ten Lorence
samozřejmě to zaregistroval
přestal, jenom se na něj opodíval
a pokračoval dál
mlátí žené hlavané hlava
ten souset utíkal domů
zavál na 9.11.
bohužel když dojeli na místo
tak jim otevřel v klidu
odkrvé, nahej
odkrvé
a ta policie pristě odkrvé
a on já jsem vařil
já jsem vařil, já jsem se pořezal
Lorence evidentně rád nahej
každý chci vět nahý ho Lorence
a ta policie to vyžil
takže oddali stranou
přišli tam
v obyvatím pokoji našli bezvládný tělo Roxany
byla chudinka celá domlácená
měla stopy poškrcení
a měla bodný rány
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byla teda po smrti
Lorence byl teda okamžitě začen
byl obvinen z vraždy
u toho výslech utvrděl, že se jenom bránil
on se bránil protože Roxana
chtěla ukráct peníze
takže se takhle bránil
každopádně
ten sout
začal
nakonec byl schledan viným
a byl odcouzen k trestu smrtí
popravy se nedožil
protože v roce 2001
zemřel na Ejakovinu
a po jeho smrti
tam mery
kterou které uřezal
ruce a které způsobil
to obrovský traumá
tak po té smrti začala
jakoby se znovu nadechla
začala znovu říct, teď prostě věděla
že ten človek už je po smrti
že už ji nic neudělá
nikomu nic neudělá, teď do toho
nám měla ty děti, tak se bála
třeba i o ty děti
a nám založila nadaci, která pomáha
obětem zločinu
a hlavně teda veřejně
začala mluvit o tom svým příběhu
takže s ní najdete spoustu do zovoru
i na YouTube, kde sýzvou
do různých televizních show
je tam dokonce i
nějaký krátký dokument
prostě o tom povídá, jezdí různy besedy
po školách, po městech
znaží se těm lidem ten příběh
předat a hlavně motivovat lidi, kteří zaželi
něco tak stršně hnustního
čance začít zase žít
a dokonce, jak jsem říkala
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že má ty háky
tak ona už těma hákama
se nějakým způsobem vynučila malovat
a tady se vynučila malýštví
naplno už předpokládám
kvalitnější protézy, než byly
v 70. letech, ale naučila se
malovat, vynuje se tomu a dokonce
ty obrazy prodává
to je hezky
a jak jsem říká na začátku
nebo ve středu tejto příběhu, že
může
že mohl dostat max těch 10 let
tak vlastně
v návaznosti tady na ten případ
se chytli trošičku
v Kalifornii za hlavu a udělali
změnu v legislativě a minuje se to
sling ten zákon a
šlo o to, že lidi, kteří se dopustili
teresního činu, kteří
zahronovalo mučení, tak
minimum bude 25 let
a ten
zákon se minuje tady po něm
konečně
no, hustý
já mám, takhle
já jsem totiž povodně myslela
že budeme se bavit
jenom o té mery a říkala jsem si to bude
normálně snad jeden zmála
příběhu, kdy to bude mít šťastný konec
samozřejmě chudínka zkončila jako hrozně
ale žije a ješt pokujena
a pak jsem narazela, že
ta roksana
takže, takže tak
já prostě mě pořád tá hlava
neberé, jsem z toho celá zaražená
jako, že prostě tohle tata holka
jako dokázala
jak si člověk připará, jako, že má
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oplně malicherný problémy a trápení
a já tady tak jako sedím
a třeba víc mám hroznou migrénu
a není mi jako dobře
a jaka se z hákama místo rukou
zvládla dva krát v dát
ale vyskávou
zvládla prostě spoustek
ale bym si teď nejgrát mluvila o té slyšence
co byla těhodná v tom 7 měsíci
a to je prostě kápešto
a Fereca prostě dokázala
úplně z toho
se pojďme vzít
to dobří
většinu tady nejvějí vám, zobří
a co by se se mohli z něčeho vzít
pojďme si to vzít to dobří
jako, že když ona dokázala tohle
tak vy dokážete, co bych množete
takže naše hřidinka mery
tak
a já nemám tak brutalný příběh
ale
nám uniknu
zase povedce necháví
tak je nám vrně co uniká
zem normálně podkázd unik
co by se si mohli říkat unik
tak nemaj na to
tak jsme zpátky
a no, je to tak
já pro vás mám příběh
a kamarádi
berym Šiaremenový
což to méno
vás možná jako netrkne
ale až si jako probereme
bery dokázal spoustu věcí
známe jého produkty
ale neznáme jako jého
aha
jo, do you understand me
já si představím Šermenátora
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no, já mi si vyvědalo, že větši Šermen auks
a dva a plchlapa, podobně Šermen auks
a nebo pí Šermen 42 mala býs sedny
a no, sedny, pí sedny
no nic, takže
bery Šermen se nenadodil v sedny, ale v Torontu
5.20.1942
do rodiny židovských
uprchlíku, říkám to schválně
protože ten původ v jeho životě potom
se hrál velkou roli
jeho prárodiče
ze strany matky i odce, to znamená všichni
uprchlí před prorá sledováním židů
a jedna část rodiny
teda uprchlá z Ruska
a druhá z Polska
jo, otec
vlastněl firmu na výrobu zipů
což mě při hrozně nastopili
a on tam teda občas toho beryho
vzal a nechával ho tři dít zipy
že je do těch krabic
a prosím vás ukázalo se
že bery velice nedanej
a že je jako docela prčí
a že dokázal
rozstřídit
předpokládám, že to bylo z nějaké lengy
že o tě takové jde
tak je dokázal rozstřídit
tedy chlejc než tě zaměstnací
který ten táta plací
ale samozřejmě zaměstnací tam
jako nechel nechat na tom páse
ale prosím jeho tam bral
kter
takže prosím se s počítečím
a z rysovacím prknem
a jediný co se s tým návštějím
podle mě bylo trá deset
a
že mu tam běhal
na obrazovce taký ten spořič
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jak ti ten balón lítá
vo druhou korohu
tak to jediný tati je pravý
a co se týká
a tý návštěvý
tak samozřejmě
naděje, že Barry bude asi nadanej
a nejenom co se týkalo zipů
jo
a co se týká
školy tak vyhrával fyzikální soutěže
těma škole má tak jako proplouval
s tím výtečným prospěchem
těch je ten človek covaní kronem a potom rád v té škole
protože to má prostě za darmo
protože je prostě genialní
a nemusí se to byflovat jako tisíc hodin
ale prostě přijde a ví
no ve věku v 16 letce
se stali jedním z nejmlačích studentů
z vynírských vět
na tolonský univerzitě
a prej se tam brzla s přihlásil jednom
protože to bylo nejtěší
my co jsme se co sa ředecky
bočku rád víš
a on to nejdraši
nejtěší
jeho budoucnost potom ovlivněl
jeho Streets
Louis Lloyd Winter
který vlastněl
společnost Empire
Laboratories
byla ferma
která byla největší výrobce
lejku v Kanadě
s výho času
a když by ristudoval
tak mu nabínul brigádu
když se převědělával jako řidič
a nebo pracoval poruznu
jako v Laboratorii
jako že nevěvíelte leky

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #241 - Mary Vincent & Barry Sherman

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 30/49 Podtranscript.com

ale prostě nějak jako fungoval
a dokonce jednu sezonu
pracoval v Laboratorii
která přijímala
no a
ten
jeho Streets
a jeho žina
zemřali velice brzo po sobě
tam to bylo jenom pár měsíců
jako že nezemřali na celém smrtí
ale třeba měli
jako že tak celý vzták
protože ten druhý
první zemřal ten Streets
a pak to manželka
že třeba jako zlomený srdce
a nebo měli dva spoustu prísně
a ten bery mezi tím stejnou dostudovat
a od
vykonovatále pozustalosti
těch manželů vinterových to znamená Streets a tety
a koupil
Empire Laboratorii
s tím že
on samozřejmě byl správse pozustalosti
a měl
na starosti to aby
o tě děti než budou dostpělí než dosáhnout
1-20 let bylo nějak jako postaráno
aby je někdo nebo že bratřel
tak by to teraz právně mělo být samozřejmě
no a on koupil to firmus
tím že
měl klauzoli v té smloubě
že když dosáhnout ty vinterověc děti
to znamená jeho bratranci
1-20 let
tak budou mít možnost
koupit jako akcie
z nějakou výhodnou cenu
a měli toším
že tam v té obci bylo, že když dosáhnout 1-20 let
tak dva roky budou mít možnost
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podobu dvou let, pak už jako by to zaniká
všechno
ale zanikne ve chvíle kdy on
tu firmu prodá
v roce
jo parodin jsem přeskočila a firma v té době
to funguje takže musíte mít
třeba nebo v té kanadě
že máte jako monopol
nebo patent
na výrobu učitího druhu lečivá
máte to otestovaný, dostanete štempl
a vyrábíte to
takže vyráběle leky jako
diazepam
doxy ciklin jsou podle mě teda antibiotika
že mám pocit, že doxy
a
myslím si, že to jsou
nějaký taky všeobecný antibiotika
a tolbu tam je coš, nevím co je
ale taky trása chden
což je u mě nísledilo
takže jako chápete, třeba zrubla tendiazepam
nebo antibiotika
nebudeme se asi nálhávat, že by to nebyl vejvár
no a ten bery
tam tak jako
všechnoval s těmi akcími a takhle
já jsem tu jeho karieru hodně ze stručnila
jeho pracovní úspěchy
tak by to byla jako přednáška o tom co bery dokázal
ale kvůli tomu tady nejsme
ale věpíchla jsem jenom jako by tej nejdoštější body
aby jsme měli jako představu
no a on různej má nějaký
má jako kontraktama
obchodní má dokázal získat
v roce 1969 úplně kontrolu
na toho společností empire
protože tam samozřejmě
ten street center nebyl sám, měl nějaký nevestory
takže jako do tých detailů
úplně jsem jako nezabředával
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prozhodl se teda rozšiřovat
svoje podnikáně
investoval do firm, který vyráběl leky
jako například prozak
jako co jsou fakt tako známe
ten náce leku, který si říkne
wow, to znám, jakože nemusíte brát
ale znáte ten názeb
no a třeba svýma obchodama na koniec dokázala
vystranadě ty venterovoj potomky
to znamená ty své bratrance
s firmi empire a v roce 1974
on
já si jako myslím, že tam proběhl
taky jako přeprodej
strušně řečeno
tím pádem zaníkl
nějaká možnost těch potomků
koupit si nějaké akcie
a on jim vyplácel
protože neměli možnost
koupit si tu firmu, kterou založili jich táta
nebo ty akcie
taky jim vyplácel nějaký
jako všimný
ale to bylo celá vysoký
a mám to, že to bylo celá milion dolarů ročně
jakože nebylo to málo
protože to rozprodál to
do čo investoval, tak zkasíroval
tak založil svojí vlastní firmu ApoTex
a ta se stala prosimás
největším domáci mýrobcem lečiv
takže on trofl jako by sám sebe
ty bláho
a bery tím pádem
měl docela jako
kdyby tomu by stará
ale on teda se rozhodl, že bude
výto, že nedokážete úplně prokrastinovat
tak to jako chápu já
takže on třeba spolu založil národní institut
a zapojal se do výrobku nějakých
nutričních doplniků
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tak v té době to začínelo pomalo
jako frčet, že on nějaký doplnik
a tak dál
no a ty peníze, který vydělával
je nejímá
businessama, tak potom investovalo to ApoTexu
a v roce 2016
už třeba ApoTex zaměstával
10 tisíc lidí
a vyrábil na 260 produktů
jako léku
který dystryboval do 150 zemí
jeden a půl miliardy dolarů
ročně
ale co teda berimu chybilo
měl sece jako čuch na podnikání
tak neměl čuch na lidi
jo takže jsem mu několik rád stalo
že on třeba investoval do nějakých
jako podvodných produktů
třeba někdo přišel, že má skvěle
jako nápad a bude to skvělej business
a on to investoval a pak se ukázalo
že to je celý podvo, to že třeba investoval
do věcí, kteří jako neexistovali
nebo
do výroby nějakých obocných justuji
z týho Franka de Angelá
což byli jako řekoši kamarád
ten nakonec krachval
ale ten bery se rozhodl, že bude dále
podporovat, takže on začal točit filmy
takže filmu zafinancovala asi 15 filmů
mezi tím toho Franka
zatkali za seksuální napadení
to se mu pak jako neprokázalo
ale jako asi to nebyl úplně jako fairový kluk
který by ho dělali do kostela
a představ všechno s těmi lidmi on jako pekl
protože byl podobně jako emočně
jako na její vní, tady na té lidi
v roce 1971
teď jdeme jako zpátky
ale jdeme do osobního života
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se oženil z Hany Rajich
Hany Karasnik
no a byla ta spoložečka
z University a ona měla
stejně jako on židovský předky
takže to je spojovalo
takže nemusel nikdo z nich a konvertovat
a z manžeství jsem narodil
čtyři děti
Jonathan a cery Loren
a tu jejich okolí
je popisovalo jako hrozně milíhodný lidi
co investovali spoustipně
se různým institucím
který podporovali práva židů
ale že když třebašte na večíry
nebo jako mezi lidi
tak tahanej se bavila normalně protože
ještě na večírku a ono jako vždycky
s někým někde řešila jako biznis
takže byl trošku asi potravný
jako sociálně no a že třeba
když oni jezděli pravidelně na liže
a na různě dovolení
to bylo jako vyrazila ven
a on se děl někde prostě na hotelom po koji
a řešil prostě papíry a podnikání
takže on byl jako hodně pracovitej
ale pro tu rodinu to asi nebylo úplně jednoduchý
no a
ještě krom toho, že teda byl takhle
pracovitej a dokázal vidět vládí
peníze což je podle mě pojenné
hoří kombinace
jako ever, byl škrt
takže on byl ekstremně
ale jako ekstremně spořivej
takže on třeba jezděl autem
dokud se jako nedospadlo
nejako, že si řekneš
že prostě máš na je to 250 tisíc kilometrů
tak to auto prostě prodáš než do ní
budeme se začít cipat prachy
ale on prostě jezděl dokud to auto se prostě nedospadlo
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dokonce jeden z jeho kamarádů
spomínal, že měl nějakýho Forda
nebo co to bylo za auto
a jezděl s ním tak dlou, že už normálně
se jako bálej, že se mu něco stane
že prostě to už bylo jako na snadě
že se o brzdy nebo upadny kolón
nebo prostě něco se stane
že si pamatojou historku
která jako o něm kolovala potom
že jim se jako bavila spousta lidí
kdy o něm mu uspořádali oslavu na rozaněn
a ta manžaka to, ta Hany
mou koupala črvený sportiák
jak už je, ta daa
a onže ji řek, že už mají starý auto
že to stačí ať ho vrátí
a ona ho opravdu musela vrátit
tak to je samotvěnoční můra
pro každou Zlatokopu, že si nejde
bohatýho frera, aho Neškrt
tímte na nejce řidi Hany
je jako Zlatokopka to vůbec ne
ale jako reálně
myslím si, že by si človek tě pěnice
už jíva, když už je jako vydělává
tak z toho něco mít
a jako koli v kupovací auta
kupovací dovolení, kupovací domy
co koli, ale prostě něco
a ne, jako že když už takhle pracuješ
jíš, tak jako, tak
pro to rodinu to asi nebyl oplně jednoduchý
no a oni se teraz nažely
fungovat jako felantropovat
takže jak jsem říkala, tak o něj jako
mě pomáhali tam, kde bylo potřeba
dodávali třeba lajky, ale
fakt jako v hodnotě, jako milion
dolarů do oblastí, kde si třeba stala
jaká katastrofa, země, třesení
záplavě, co kolej, tak antibiotika potřeba
tak vyhle té lajky, tak
to všechno posílali do těch zemí
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dokoncederovali 50 milion
dolarů židovským organizacím
50 milionů, víš, jako
není to jako v obrovském částku
ale někteří teda, ale to
si spíš myslím, že byla taková
jako zapškolost
tak i někteří
a podezírali toho berihou, že
jako pereprachy přes ty organizace
já jsem se to pokoušel nějak dohledat
a ono to je takový jako, že
on nějaký jako
protože samozřejmě si teda redává
tak jako dodaní, takže jako věmožný,
že to tam někde jako proběhlo
ale ty peníze pomohli, ja to je doležitý
ale vidíte co, to je to těži strašně těžký, jo
to dle už je prostě
příběh člověka, který má
takovým kverem, tolik organizací
tolik prostě nějakých
jako
charitativních třeba
jako společností, který má jako pomáha
že podle mě
by se musel se brat jako v celej
finanční úřa, cednout si nad to
a project to, aby jsme to jako pochopili
což
my jsme na tomateku slapší, to víme konkrétně
já úplně nejvíce, že pobezby si to jako nepouštěla
jenom to jako říkám, že to
jako padlo
že by to tak mohlo byť
no a Ondara
se ne, jako takhle
já když jsem to zpracovávala, tak mě to jako nepríšlo
protože já to zpracovávala asi jako 3 dny
takže tam vždycky byla jako nějaká
jako pauza
a když to říkám, tak mě z toho ten bery nevylej za
úplně jako sympatíak, jo
protože Ondara se nevyhybala ani jako soudu
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a
tím pádem byl spoustě jako
lidem
toho svojí firmou, takhle, ono to bylo z ovou strány
když jste nejlepší
v čimkoliv
tak samozřejmě ti
kteří vám jako nestačej
tak po vás dou
ať už jsou to, pomluvy
ať už jsou to, soudy
jako záleží samozřejmě v čem jste nejlepší
co vám jako dne nebo vás napíšel hnusnou písničku
každý jste si měák jako popere
každopádně on samozřejmě protože byl obrovský hráč
na
poli výroby léku
a to jsou obrovské peníze
protože samozřejmě léky jsou potřádky
a všude a lidi jsou ochotní za něj utratit
cokoliv
tak za samou nechával tu konkurence a ta po něm
šla
takže ono třeba
se souděl
a bylo obrovský kdy měl třeba 100
soudních přijeko rozjetých
kdy mutak konkurence
ho jako napadala
že třeba
jako by se chová podvodně
nebo falšuje testy když vyrábí
telé čeva
nebo že schválně napadá
výrobu nějakého léku
aby ta firma která ho vyrábí
ne dostala jako štempl
a mohlo ho vyrábit sám
a měl na něj monopol
tím pádem samozřejmě
když na ten lék máte monopol
nebo jste většinovéj výrobce
nebo distributor
tak samozřejmě očujete cenovou politiku
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takže vy na tom potom
mnohem víc viděláte
jak prodávat dráž
než když budete mít konkurenci
což byla druhá stránka věci
kdy samozřejmě ho žalovali
ty konkurenční firmy
ale taky samozřejmě
spousta lidí jako řešila
že on teda jako prodává
dráž než by měl
protože může
no a
aby toho jako nebylo málo
tak
teda samozřejmě protože
když jste velký francé
tak byl jako i lobysta
takže to už jako povolání
takže on prostě podproval
ty strany který můžli na roku
logicky dělali by se na to všechně
to vůbec jako necovodíme
no ale u soudu skončil
taky koli potomku vintroví
koli těm si bra trancu musí potstatě
protože on jim teda vyplácal
nějakou a panáž
ale oni se teda domnívali
že je vystečelství firmě mohli vydělat
ale samozřejmě už protože
už těch soudů přežel tolik
tak měl jako tým těch právníků
tak ty vintrově ten soud
nakonec prohráli
a předpokládám
že když prohráli ten soud
už jim nevyplácal
to kapesných
no a
Bersi dokonce domníval
že jeho konkurent
konkrétně Bayer AG
když to přeřeš to anglické
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firmatra
tak najalé jsou kromního detektiva
tý době
aby podstrčela léky
bery mu do auta
aby opak firma mohla napadnout
že je jako by krade
ten jejich postup
a krade jako to složení
a kopíruje ty produkty
a jestli to byla jeho doměnka
připokládám že bys to prokázalo
tak samozřejmě to skončilo u soudu
možná když by
někdo měla třátak tý den čas
a chtěl se pred všechny soudy
kterým jako bery shell
tak bys to někdo možná dohledalo
no a bery samozřejmě bojovali s vládov
protože podle nejí
dělali špatní regularční rozhodnutí
takže je prosim vás společnost
a poteks
proti vládi oficiálně podala
na 12 stížností
u federalního soudu
a ty procesy pak jako by obrace
přímo proti tý vládi
když by vládovala špatně
nebo jako nezákoně
tak samozřejmě
on potom
jak to jako vysvětlit
lidsky
on je dala k soudu
a řekl jim
no jo ale kdyby vy jste nedělali špatní rozhodnutí
tak já vás nemusel dávat k soudu
takže jste nemuseli tady zaměstnávat
spousty lidí
a spousty soudců
a utrácep peníze na němých poplatníků
když tě jim za to jako vyčtěl
že musí dávat k tomu soudu
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no a
já mám pati, že to už normálně
za vání uchylkou jako že se ráda
soudíš jo
protože oni se třeba souděli
i co se týká stavby domu
hany koupala po zemek
chtěla na něm nechat postavit doom
ten teda nespronimala jich poředavky
a představej
a oni zažalovali ty firmy
který měli postavit ten doom
já mám prostě
ten důstříli
takže chápete, že podle mě
v jednu chvíle musel mít jakoby
buď top, přes ten apotax
nebo jakoby na sobě takových
takových věc, kdy jako
jako jeho právník se asi nebál
to ne
a zajímavý ale bylo
že v případě soudu to o ten barák
a tam si trošku bojím
že co jako probudila
já jsem jako chtěl říkám
jako taký kolenovrt
že já jsem tak jak přece reždorský
obsenala, ale oni byly
po pravdu jako židi
tak na tohle by se nalidát
sát v těpy
kdy oni dali teda 12 žalob
na ty firmy, kterým stavili
ten doom a kdyby uspili v těch žalobách
tak by vysovděli
2,3 miliony dolarů
což byla odhádovaná cena
tý nemovitosti
takže oni by měli jako běreján
že vy se necháte postavit
ten barák, dáte jak soudu
vyhrájete a máte barák zenonmo
jako počkej, ale tak tohle bych pak stavila baráky
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jenom se souděla
no, v roce 2017
pak Manželá rozhodli prodat svůj starý dom
v Severním Jorku a přestěhovat se do novýho domu
ten v tom Severním Jorku byl ten, o který se souděli
a
přestěhovat se teda do novýho domu
který se stavili ve Forest Hill
pobliž tentra Toronto, že tam měli
kamuše a rodinu
a tam prostě líp
a tam měl mít i s pozemkem rozlohu
asi 15 metrů čtvarečních
takže je hezký na druhou stranu
vlastně té firmu, která distrubuje
252 lajků
takže jáž bych nám palác
To byl skromné
jáž bych nám paláce
po celém světě bych nám paláce
tak mahal
no, nicméně
svoje štěstí v tom domě teda úplně nenašli
protože 13. prosince
bych nám paláce v tom domě
a pak se chystali na dovolenou domajami
Bylo to vymyšlené, takže první odlatí hany
a za ním potom přilatí ten bery
až dokončit nějakou důležitou práci
Ještě ten samej večer
to znamená 13. prosince
poslal bery pár i mailu svým zaměstnancům
ale bylo jim prejdivný, že jim
jako v próby hnoci nevolal
a
já jsem se tak jako zarazila
si říká mi, jak jako nevolal
a vopravdu jsem našla třeba čtyři články
kde ty
kde ti zaměstnanci
jako popisujou
že on jako málo spál
a měl jako tendencijím
vyvolávat

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #241 - Mary Vincent & Barry Sherman

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 42/49 Podtranscript.com

chtěla bych projeděl
v noci zavolej, nevadí jespim
zavolej
a že jim bylo jako dívný, že teda nevolal
tak tak lepští se vyspali
na noci zbudile až jako svoji
bery, já se onem odstěl
a on pak nepríšel ani do práce
to zvláštní
ale v jedeně zjimšem ulebelo
protože to nikdo neřešeru
tak
tak jako asi nebojete
jako naháně, když je to nepotřejete
a hlavně když je to tak velká firma
tak předpokládám, že to bude mít představenstvo
oni budou mi nějaké opříměny
dřízení, bla, bla, bla
no a
15. prosince
teda do toho jejich starých domov
v Severním Jorku, dorazila realitní McLeary
v ten dom, prohlížili sen barák
a pak rošli k bazénu a tam prostě mám
nás našli manžele
svázaní a oba mrtví
ještě chápeš, že je to
realitivak
a procházíš, o, tady máme
výhoj, tady zápád východ
tady je 15. koupelen, 35. ložnic
a tady bazén a tam prostě
a tady bývalý majtela
no, takže
a oni byli teda převázaní
koženejma páskama
k záberadlí u toho bazénu
a
byle oblačení, Barry
seděl se skříženým a nohama zády
k tomu bazénu, Hany ležila na boku
takže byla přivola na policie
předpokladám, že realitní McLeary
nabídli slevu v tu chvíli
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a policie začala prohledáva
dom, zjistila
že mobil Hany ležil v koupelně
kam nikdy nechodila
tuž byla se koupelná pro hosty
a tak došla k teoreji, že
teda
když tam je někdo jako napad
na první dobro
si myslili, že když tam někdo jako vniknul
tak ona se schovala
v té koupelně s tím mobilem
aby zevolala policieji a nestěhla to
no a
dveře od sklepa byly otevřený
takže se dál ten barák projít
jako sklepem, ale
zestělo se, že to teda manžela nechávali běžně
že nechávali odemčený sklep
a do konca chvilku
kolovala teorie
která unikla do médií
že oni měli dvě takové sošky
a v obýváku
a že jsou jako na aranđovaný
jako do pozic těch sošek
že ta jedna tam sedělá mě skřižené nohy
a ta druhá měla ležit nějak na boku
ale pak se našli nějaké odlišnosti
ale že na začátku popravdu je i k sřlánku
o tom, že teda to bylo podle těch soch
při pětvě bylo zvěštěno, že oba dva manžela
zemřeli už krcením
a řešilo se
rozdílme si už krcením a obješením
protože když se obješíš, tak se vlastně už krtíš
ale
že to bylo
krcení
že jako dokážeš poznát samozřejmě podle nějakých
jako symptomů
potom, že když
se už krtíš vlastní vahrou
a nebo když tě někdo krtí
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a držíte a jako krtíte
tím páskem
každopádně nic
nenasvědčovalo tomu, že by do tomu
byli někdo násilym, jako že někdo cizí
na druhou stranu, připomeníme si, byl odemčený
ten sklep
media teda zvěřeněla
že policji přemejší dokonce i den variantou
že bery mohl zabít svoji ženů
a pak sebe
a
tohle to skončilo tím, že ten syn
jejich, jeden z těch jejich synů
potom žaloval
těl žalovat jako to policji
že vůbec vypustila tůle to informaci
protože oni samozřejmě jako děti
rázaně vystupovali
proti tomu, že by
jeden z těch rodíčů to druhou zabil
že to jako neexistuje logicky
a když někdo někde něco plátnul
a ty media se to chytli, tak on byl
samozřejmě velmi bohatý člověk
nechceš to čísť
jako nechceš jít v novinách, že tvůj táta
zabil tvojí mámu
a pak zabil sebe
a už je to s tobou táhne samozřejmě
a hlavně chceš, aby našlet doho, kdo jim to jako
realně udělal a ne, aby se to uzavřilo
ale nonsensem
takže ta rodina
se dokonce
rozhodla vydat i vlastní cestou
takže si najali jsou krmního detektyva
zaplatili další mohléka, kteří
provedl pětu
u obou těch rodíčů a ten teda potvrdil
že vopradu se jedná ovraždu protože byly rozdíly
jak jsem vysetlovala
že kdyby prostě
nebo prostě, že má to nějaký
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jako
symptomy potom, podle kterých se to dá poznat
Toronský noveny v roce 2018
uvedli ve svým
článku, že manžela je běle
uškrceni, za tím co měli
svázané ruce
což teda tím pádem vyvrátilo, že by
vopradu jeden z nich se na tom podílal
polici je v próběho vyšetřování
provedla 7 domovných prohlídek
a hledala motif
samozřejmě, že jo
vyslechno to bylo na 200 světků
prohlíželi se těsíce hodin záznamu
z kamersích okolních baráků
když do tam přišel, odešel a tak
v rubnu 2.19
pak přišla policie s informací, že má teori
co se mohlo stát, ale nikdy jako neřekli
jako že koho obvinějou
v tom roce
poprvé taky teda řekli, že ty manžela
byly zavražděni už 13. prosince
to znamená ten poslední den, kdy je někdo
viděl, že jako večer zemřeli
protože do té doby
se prostě pracovalo z informací
že zemřeli 15. prosince
ta policie
nikdy neřekla
koho měla vladáčku, koho
vyslíhala, nebo jakým
sněrem se jako vydávala
nikdy formálně nikogo neobviněli
a teď samozřejmě
když se jako zamyslíte na
celým tím příběhem, tak jako
najít někogo, kdo by měl motiv
jako hledat jehlou v kupce sena
měli ho všichni
jako že štoval tolik lidí
spekolovalo se o obchodních partnarech
včetně toho Franca de Angela
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ale tím, že ono jako podporoval
finančně, no řešilo se, že ho trámo
jenom odříznout pod těch financí
teď ten byl zvykle jen na to, že
mu ten bery všechno financoval
docela eronický je,
že ten bery když dával rozhovor
a ty toronský novený vytáhle
nějakej starý rozhovor
ve který mi měl jako vtipkova ten bery
že dneska není jako těžký
nikogo nechat zabíť, že můdáš tisíc dolarů
a jako po všem
když se furt souděl, chápe,
že to je člověk, který měl
na korku třeba 15 soudů
kdy jako žalu je
jeho to je 15 potenciálních
jako lidí, který mají jako motiv
nebo ferem, který vydou nějaký lidi
zajímaví taky bylo
že těsně před tím a vraždem a vyhrál
Sherman, co to na těma v intervají má
a tím mu měli dokonci
ještě zaplatit za soudní výlohy
300 tisíc dolarů
což je docela solidný motiv
který ho
ten připustil, že
vlastně by to dávalo smysl, že ten motiv
jako maj, ale živony čistý, protože
koukal, že má na píky blinders
na netflexu
a to je jako aleby, který teda
prostě prošlo
při bližším skoumání
těchším menových obchudů se ukázalo,
že v občas jako důžel
nějaký velký částky peněz
jako takhle, oni to se četli
ta policie samozřejmě
když vůbec jako se prohrábal tím
učitně svým, že musíte mít svou dní příkazy
je v tom spoustaví, spoustaferem
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točí se tam miliardy, takže to
musí být všechno jako
čistý, že jo
no a oni jako zjistili, že
třeba dlužil, protože třeba
nevím, investujete, nebo někde
se pučíte, to třeba
jako byť milionář, na těch penězich
neseději, že to jsou peníze, které jsou
někde v oběhu, jsou v nějakých firmách,
v nějakých nemovitostech
jako že celká miliardu dolarů
ne, jako jedný osobi, ale prostě tak
nějak jako, ale to je zase jako
to se kolo běh, že jo
a to máte tak jako
když třeba máte faktury, že jo
tak třeba měl zapakit faktury
miliardu dolarů, ne, miliardu dolarů
a protože mají očveka, to by by dlužil padé, ale
můžu byl jadu, no
pro takovéhle lidi jsou ty částky, jako se
trošku jinak postavení, že
třeba očích nás obyčejných lidí, by
pro něj jako miliardá, byla
víš, že
když se řeklím, jako že wow, tak to nikdy
nesplatím, ale pro něj, protože
když to takhle lítelo, no
v prosenci 2021
zvěřeněla policie záznám z jedný z kamera
z těch okolných domů
a nzáběruje postava z kapucí na hlavě,
která teda odkáří z domu Šermenových
v to osudnou noc, kdy zemřeli
a s možným motivem
přišla i sestratí zavražděný hany
Šermenový, a to se vene Mary
a ona řekla
tý policie, a pak jako
novenářům, že ta hany
měla dost jako vyhraněný
názory, a že se jako
hlásela k židovství
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ona to řekla velice korekně, jako že
se hrie hlásela k židovství,
ale vlastně se neviadřevala moc
politicky korekně.
Teď si to přiberte, jak chcete.
Ale samozřejmě tím můžete našlat
spoustou lidí, protože je byla vidět,
samozřejmě očekává se od nějaká
zodpovidnost, která evidentně tam nebyla.
No, to vyšetřování
dvojnásobným vrde stále běží,
takže policie nedává žádný další
informace, protože nechce
znesvětit to území.
No a na koncilońského roku,
tuším, že příjeme v prosinci 222,
syn Barryho a hany oznámil,
že navišuje odměnu, a teď bys třeme,
ze informace vydouvcí
k vyřešení případu smrtějého rodičů
na 35 milionů
doláčů.
Pojďme tam pátrat.
35 milionů doláru.
Všetře, a oni vůbec neřekli nějaký,
který vůbec se hrabo v tom učenství.
No ale víš co, vlastně tím,
že ta policie, tím, že to není jako
cold case, není to jako odložení
a pořád
já se třeba řekli, že force hrabo v tom učenství
početně. Já jako,
když jsem fakt jako, se hledala
nějaký informace k tím firmám,
kamo to zapravíte, vůbec jsem řeš pochopit,
jako, že jak to mají, takhle
jako rozdělání, a to je,
vlastně ty dvě firmy, ty dvě firmy vlastně,
jo, zrozumíš mi.
To podle mě do teďka
se nestalo, že by zaklabili
to poslední složku a řekli
máme to.
Podle mě si do teďka hrabo v těch prahám,
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to prostě není možný.
A jenom, že
víš co, my vždycky máme nějaký, jako teori,
a máme třeba 3, 4, 5, je to pravda.
A
tady prostě,
těch lidí třeba jako milion,
to je to, mě to,
že to byl vůbec nest.
Jako, že
hleda běhle v tom asi něco,
jako válního, já myslím, že to bude
tak hrozně jenodokný.
Jako, nezistělo se, že by třeba
měli hrozných milenci, nebo milenku,
že by s tím byt a policie asi jako
přišla, hlavně by se po té stopy, jako, viděla
třeba někoho sledujou, třeba jako, teď něco mají,
a jenom jako hledají,
a nemůžu nám to říct, a nemůžu nám to říct.
Ale je to jako, no, když byste se chtěli jako v tom nějak, jako víc za brydnout,
tak vyšla i autobiografická kniha o tom berym.
Tu on psal se nějakým novinářem ještě za svího života.
Nevím, jak moc to běh zábavný samozřejmě, ale...
To je důkaz toho, že budem ráděný, jsme tak bohatých.
Jo, opět se, opět tady máme příběh s ponaučením jako bajku.
Ano, lepši je být chudý a nebyt vidět, a být živý a zdravý.
Tak.
Tak jo.
Tak moc děkujeme, že jste to dokoukali všechno.
To je dneska, dneska, jsme to měli všechno pro se s nějakým posláním.
Ano.
Takže jste vem tak srdci.
Zostaníte na sobu dne a na živu.
A těšíme se na má se nějaký další besedě.
Jo, a když ne, na besedě tak v příštím díle.
V zavřištím životě.
To taky.
Tak pá.
Pa, pá.
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